

Артисты Московского театра сатиры в Омске



4 СЕН 1956

ОМСКАЯ ПРАВДА
г. Омск

Т ЕПЛО встретили омские зрители участников кинофильмов: «Свадьба с приданым», «Сказание о земле сибирской», «Смелые люди», «Застава в горах», «Чук и Гек». Артисты Московского театра сатиры, снимавшиеся в этих фильмах, заслуженная артистка РСФСР Вера Васильева, Л. Кузмичева, заслуженный артист РСФСР Олег Солюс, В. Ушаков и М. Дорохин показали омичам сцены из кинокартины «Свадьба с приданым», из комедии А. Островского «Шутники», прочли рассказы, басни, поэмы.

Зрители хорошо знают артистку Веру Васильеву. Еще не окончив театральное училище, она снималась в кинофильме «Сказание о земле сибирской», дебютировала в роли Лизы в спектакле театра сатиры «Лев Гурыч Синичкин». Последняя крупная работа артистки в кино — образ Ольги в фильме «Свадьба с приданым». В 1954 году ей было присвоено звание заслуженной артистки РСФСР.

Свой выступления Вера Васильева начинает с чтения отрывка из романа Г. Николаевой «Жатва». Уже в исполнении этого маленького отрывка, рассказывающего о любви тракториста Василия Бортникова к Дуняше, раскрывается большое дарование артистки, ее умение найти наилучшие интонации, жесты при чтении художественного произведения. Органически входят в рассказ и песни, чисто и трогательно исполняемые Верой Васильевой.

Вдохновенно поет она и песенку Маши из спектакля «Подруги», песенку, известную многим: «Замела метель дороги, запылила... И такая тишина царит в этот момент в театре, что кажется, будто сидящие в зале слышат действительно где-то за стенами бушующую метель, а здесь ждет не дожидется милого друга грустная девушка. И сразу резкий переход — перед нами бой-

кая, озорная девчонка, любящая жизнь, солнце, свободу, — это артистка исполняет песенку Иларетты из спектакля Фильдинга «Судья в ловушке».

... Озабоченно опустив голову, сидит Максим. Он полон ожидания, а где-то далеко-далеко слышится голос любимой Ольги. А вот и она сама. Быстрыми шагами из-за кулис выходит бригадир соседнего колхоза Ольга... Артисты В. Васильева и В. Ушаков исполняют сцену из спектакля «Свадьба с приданым».

Л. Кузмичева с большим чувством прочитала две поэмы М. Алигер «Письмо к одному знакомому» и «Живая любовь». Опытная артистка великолепно владеет своим голосом. Мастерски сыграла Л. Кузмичева в отрывке из комедии «Шутники». Маленькая роль Аннушки, но сколько умения вложила в исполнение ее артистка.

Успешно выступил перед омичами и заслуженный артист РСФСР Олег Солюс, известный по фильмам «Смелые люди», «Застава в горах». Он прочел басню Крылова «Троеженец» и рассказ Чехова «Свидание состоялось, но...».

Март Дорохин не только способный актер, но и прекрасный баянист. Исполняемые им попури на тему мелодий спектакля «Свадьба с приданым» неизменно вызывают бурные овации. Март Дорохин и Вера Васильева показали также сцену из спектакля «Личная жизнь».

С успехом прошли вечера участников кинофильмов в легком театре городского сада и в клубе нефтяников. Московские гости побывали также в редакции «Омской правды».

Э. ЯКУБОВСКИЙ.

НА СНИМКЕ: артисты Московского театра сатиры (слева направо): М. Дорохин, В. Ушаков, заслуженная артистка РСФСР В. Васильева, Л. Кузмичева, заслуженный артист РСФСР О. Солюс.

Фото М. Горюхова.